

志愿者踊跃参与献爱心

新报讯(北方新报正北方网记者 张巧珍)

“我想领15团毛线,给孩子们织手套”“我拿7团,发动老妈和她身边的老姐妹一起织”……11月29日,一群身穿红马甲的志愿者来到北方新报社领取了毛线,她们是内蒙古红十字无偿献血志愿服务队的爱心志愿者,此次专门组团编织,为困境中的儿童献出一份爱心。自《北方新报》联合阿

里巴巴天天正能量发起2021“针心针意”大型暖冬公益行动以来,引发了广大市民和热心网友的关注,报名电话络绎不绝。富有爱心的“织女”“织男”们纷纷加入编织大军,希望用自己的方式为偏远地区的孩子尽一份力。

内蒙古红十字无偿献血志愿服务队成立于2017年,成立以来除了每年组织十几次无偿献血,

还多次参与助老、助残、助学等公益活动,今年是她们连续第二年参加“针心针意”大型暖冬公益行动。当天一同前来的,还有呼和浩特红十字阳光三献志愿服务队的几名队员,她们是首次参加,有的以前没有织过手套,但都显得信心满满:“听说孩子们缺手套,虽然以前没织过,但提前从网上搜索了教学视频,在家一针一线学习编织了几个

晚上,肯定没问题。”志愿者樊雨当天专门乘坐公交车来到报社,为队员领取毛线,然后一一送到队员手中。志愿者王小娜则提前把工作安排好,一大早从单位请假来到报社领取毛线。她告诉记者:“白天忙工作,晚上正好解放双手,可以一边看电视一边编织。”

记者采访中了解到,志愿者中还有多位年近七旬的老人,她们每天加

班加点编织,还发动身边人一起动手,只为早日将温暖送到孩子们手中。

由《北方新报》联合阿里巴巴天天正能量发起的2021“针心针意”大型暖冬公益行动正在火热进行中,如果您是编织巧手,欢迎报名参加,为孩子们编织一份温暖。为了汇聚更多爱心力量的参

与,本次活动还同步开通爱心捐赠渠道。有需要捐赠文体用品、图书、玩具等物资的爱心人士,可直接拨打报名热线0471-6651113,毛线领取地址:呼和浩特市赛罕区阿拉坦大街北方新报社。



北方新报 阿里巴巴 天天正能量

呼和浩特停车收费征求意见稿: 五类停车场可自主定价

新报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天)

11月29日,记者从呼和浩特市发改委了解到,根据《呼和浩特市机动车停放服务收费实施细则(征求意见稿)》的公示,机场等五类停车场收费标准由发展改革部门按照政府制定价格行为规则规定的定价程序制定,商业场所配套的停车场等五类停车设施车辆停放服务收费实行市场调节价管理,收费标准由经营者依法合理自主制定。

记者了解到,实施政府定价的五类停车设施包括:机场、车站、海关监管区、利用公共资源建设的旅游景区(点)等具有自然垄断性质的配套停车设

施;政府机关、博物馆、图书馆、体育场馆、展览馆、文体(艺术)活动中心、疾控中心等行政机关或公益一类事业单位及其他全额保障类事业单位利用公共资源建设并向社会开放的停车设施;医院、学校等公益二类事业单位利用公共资源建设并向社会开放的停车设施;政府投资建设的公共停车设施和市政工程附属停车设施;地方政府依法施划的城市道路临时停车泊位。

收费标准由经营者依法合理自主制定的停车设施包括:商业场所(服务网点)配套的停车场或停车泊位;政府与社会资本合作(PPP)建设以及社会资本全额投资建设的停车设

施;物流中心、专业批发市场配套的停车场;向社会开放的企业内设停车场;住宅小区停车场。

按照该《实施细则》,政府定价的机动车停放服务实行差别化收费政策,收费标准遵循“城市中心区域高于非中心区域、路内(城市道路临时停车泊位)高于路外、地面高于地下(不包括住宅小区)、白天高于夜间、大型车高于小型车”的原则。对供需缺口大、矛盾突出的区域可实行较高收费,供需缺口小、矛盾不突出的区域实行低收费或免费。鼓励政府机关、企事业单位等内部停车设施,在工作时间以外向社会开放并适当收费。



校园里来了“洋教练”

为了增强学生体质,培养学生拼搏进取、团结协作的体育精神,11月25日,呼和浩特市金桥小学特邀西班牙教练胡安玛来学校和足球小将们交流互动,切磋球艺。

听说要来洋教练,足球小将们兴奋不已。活动在热身游戏中开始,在蓝色、橙色两种标志盘内,“蓝”“绿”两支队伍你争我抢互不相让。在传球带球训练中,洋教练的大嗓门加手脚比划、翻译的现场帮助、校队教练的适时提

醒,让足球娃们很快心领神会,做得有模有样。在半场控球训练中,洋教练传授传接球细节,叮嘱队员仔细观察,找出最佳传球路线,提高决策力和反应力。两个小时的理论加实操训练,点燃了小球员们的热情,漂亮的传球,流畅的配合,机警的断球,精彩的射门……大家在场上追逐、拼抢,仿佛有使不完的劲儿,引来观战同学的阵阵喝彩。

据了解,金桥小学十分重视发展学校体育,近

年来专门引进呼和浩特市志成体育昊东足球俱乐部,建成以校队、梯队、足球兴趣班、校园足球课程为主体的四级联动体系,队员们除了参加每日早、晚两次各1小时训练外,还经常与兄弟学校足球队进行友谊赛。此次邀请的胡安玛教练是赛罕区教育局精英队教练,有20年青训经验,交流活动提升了学生热爱足球的积极性,开拓了学生视野。

文·摄影/北方新报正北方网记者 王利军

美术馆里赏花鸟

新报讯(北方新报正北方网记者 张巧珍)

11月26日上午,由内蒙古大学创业学院举办的“内蒙古首届花鸟画作品展”在内蒙古美术馆8号展厅开展,将持续至12月1日结束。此次画展旨在搭建自治区花鸟画家交流平台,力求在学术层面呈现我区当代花鸟画的创作状态与时代风貌,推动自治区花鸟画创作与研究的发展与繁荣。

《秋韵》《秋日暖阳》《四季花鸟条屏》……记者在现场看到,一幅幅散发着墨香的花鸟画作品整齐有序地陈列在展厅,以多元化的创作技巧、独特的视角,呈现出不同的艺术风格,吸引了众多市民驻



足细品。“内蒙古地域特点决定了花鸟画长期处于边缘化。但是花鸟画被广大群众所喜爱,而且内蒙古有一批专门从事花鸟画的创作人才。此次送展作品将近400幅,我们从中选出120余幅。这些作品基本反

映了内蒙古花鸟画的现状。这次展出奠定了内蒙古花鸟画的地位,也为以后开展开了个好头。”内蒙古大学创业学院草原丝路书画研究院院长、内蒙古花鸟画研究会会长王荣教授接受记者采访时说。

首府:严守从农田到餐桌的每一道防线

新报讯(北方新报正北方网记者 刘睿)

11月28日,记者从呼和浩特市市场监督管理局了解到,呼和浩特市自2016年5月被列入第三批国家食品安全示范城市创建试点以来,成立了创建工作领导小组,努力实现食品安全治理能力、食品安全保障水平、食品产业发展水平的提升。

据介绍,呼和浩特市

市场监督管理局严守从农田到餐桌的每一道防线。严厉打击各类制售假冒伪劣农资的违法犯罪行为,立案查处假劣农资案件、农畜产品质量安全案件共22起。建立市场监管、农牧、公安等部门执法联动协作机制,严厉打击食品安全违法行为。截至目前,呼和浩特市市场监管系统共查处食品安全违法案件806件,移送公

安机关18件。“市场规范”行动中,开展了放心食品超市自我承诺及“放心肉菜示范超市”创建活动,加强过程管控、建立追溯体系等措施,不断完善产地准出和市场准入衔接机制。创建自治区级“放心肉菜示范超市”8家。加大食品监督抽检和快检力度,严禁无原产地证明和检测不合格的农畜产品销售。